



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

# 6月首个交易日A股平淡开局

## 分析人士称市场方向不明朗,继续多看少动吧

本报6月3日讯(记者 李丹) 3日,沪深两市双双低开,油改概念和涉及镍业的有色金属股走强,截至收盘,沪指报2038.31点,下跌0.90点,跌幅0.04%。6月首个交易日,A股平淡开局,不过沪指收绿的成色不是很足,有业内人士认为0.04%的跌幅只能算是个平盘。26只烟台本地股复制了大盘的大趋势,也是绿多红少,除丽鹏股份继续停牌外,仅有9只个股出现了上涨。

其中,新潮实业以5.18%的涨幅排在本地股涨幅榜的首位。业内人士林先生认为,新潮实业当日盘中8.61元/股的股价创出了2010年8月份以来的新高,不过,新潮实业的MACD指标却没有出现创新高的迹象,反而是呈向下的趋势,这就出现了比较明显的背离,从技

术分析上来看,出现这种情况,投资者应该随着股价的上行,在合适的价位逐渐出货。

紧随其后的是烟台万润,烟台万润在复牌的第一天也有不错的表现,虽说没延续早晨开盘时9%以上的涨幅,不过借着拟募资10亿元加码大气净化材料的消息,截至当日收盘,烟台万润仍有4.28%的涨幅。

东方海洋以2.02%的涨幅在当日本地股的涨幅榜中列第三。

“3日大盘的热点主要还是油气改革和文化传媒,尤其是油改概念很多都是石化类的股票,那是很能带动指数的,不过架不住很多行业处于下跌状态,大盘最终还是微微收绿了。”烟台一家证券公司的分析人士称,3日沪市的成交量才593亿元,大盘暂无放量突破迹



6月A股平淡开局,业内建议继续多看少动。一位股民正在关注股市行情。本报记者 韩逸 摄

象,量能的不足,加上向下通道压力位的压制,现在市场方向依然不明朗。这种位置不建议投资者加仓或补仓,还是多看

少动,尽量不出手。若有投资者担心自己太远离大盘,很想试试手,只建议他用三成以下的仓位参与。



财富情报站  
传递资本市场有效信息

### 稀土永磁迎景气期 正海磁材被称有潜力

本报6月3日讯(记者 李娜) 据国海证券发布的研报信息分析,新能源汽车、变频空调行业的良好前景,稀土永磁行业有望逐渐进入景气期,正海磁材(300224)潜力值得期待。

国海证券研报称,高端稀土永磁材料在全球范围受到下游生产厂商的追捧。正海磁材作为国内三大稀土永磁制造商之一,有望充分分享国内产业升级带来的红利。

新能源汽车的同步电机大量需要永磁材料,另外,性能更好的稀土永磁材料有望大量被应用在变频空调的制造上。再加上近日公司公布的股权激励方案,提升骨干员工积极性。正海磁材的成长性和爆发潜力被多家证券公司看好,广发证券、海通证券等对该股评级为“买入”。

# 6月债市有一定交易机会

## 有信心的投资者可适当配置跌破百元的公司债

本报6月3日讯(记者 李丹) 中国国务院常务会议日前提出将加大定向降准政策力度,这种预期对债券市场也算是一个利好。烟台一家证券公司的分析人士孙先生认为,6月份债券市场有一定的交易机会,投资者在进行投资规划时,可以适当配置一些债券品种。

自4月以来,管理层就出台了一系列的刺激性政策,上周五管理层追加货币政策的微调力度,明确对符合结构调整,满足市场需求的实体经济贷款达一定比例的银行适当

降低准备金率,同时扩大支持小微企业的再贷款和专项金融债规模。

有业内人士分析,微刺激政策不断出台,表明了管理层的态度,这也令许多机构对中长期债市的强势表现充满了信心,所以市场上有了“6月债券市场的投资机会大于风险”的说法,其实这种说法不是很确切,只能说6月的债市在调整巩固之后,是有一定交易机会的。

目前,市场无风险利率产品,诸如国债逆回购等的收益率出现了一定下滑,有一些声

音认为,在定向降准力度加大的预期出台以后,资金面会逐渐宽松,钱会逐渐流入股市。

孙先生认为,在目前投资环境不是很乐观,以及股市行情不景气的情况下,这些宽松预期的钱未必会流向股市,有可能有很大一部分流向了债券市场,毕竟有一些公司债的规模也还可以。

“投资者可关注那些公司基本面还不错,票面利率比较高,票面价值跌破100元的公司债品种,毕竟这种公司债还是有一定获利机会的。”孙先生建议,投资

者可以多下功夫,利用公司债的获利机会度过股市这漫长的调整期。而且债券的风险性比股票还是低很多的,只是要避免买到那种上市公司经营出现问题的公司债。

孙先生称,如果多做一些功课,就能获得10%左右的收益,在目前这个投资环境下还是比较可观的,投资者在进行资产配置时,可以适当配置一定比例的债券产品。“我个人觉得,在当前这个盘整行情下,每个月定投一款比较靠谱的公司债,也是一个不错的选择。”

### “定向降准”利好信息传来

# 小微企业盼政策传到“最后一公里”

本报6月3日讯(记者 李娜) 端午节前,“定向降准”的信息引起金融市场的躁动。本次小微企业加入“定向降准”的范围,对市场带来利好。小微企业主们期盼着政策能快一点传导到地方。

今年4月25日,央行下调了县域农村商业银行人民币存款准备金率2个百分点,同时,还下调县域农村合作银行人民币存款准备金率0.5个百分点,此

举被市场称为“定向降准”。

5月30日,国务院总理李克强主持召开国务院常务会议,部署落实和加大金融对实体经济的支持。会议明确,加大“定向降准”措施力度,对发放“三农”、小微企业等符合结构调整需要、能够满足市场需求的实体经济贷款达到一定比例的银行业金融机构,适当降低准备金率。

“小微企业融资难是不争

的事实,国家在政策上虽然已经有一些支持,对小微企业的贷款比例也有考核,但是小微企业经常因为没有足够的抵押物,在贷款时受到限制。在资金面紧张的情况下,优质的大中型企业更受青睐。”一位银行业内人士说,将小微企业也纳入进来是件好事,并且,“定向降准”也不止是面向县域农商银行释放资金。也就是说,今年下半年或许不会再出现去年的

钱荒。

“政策是好,但不知什么时候能具体落实下来。对我们这种小厂子来说,是不是能‘沾光’还得等等看。”福山一位机械加工厂的负责人曲先生说,他很期盼政策能自上而下传送到“最后一公里”。

银行业内人士说,如果这个政策能实行,对小微企业肯定是利好的,但是政策的传导还需要一段时间。

## A股

### 增减仓占比榜

增仓占比榜	减仓占比榜
当日	当日
方正科技	华天酒店
中达股份	沙河股份
长园集团	陕国投A
武昌鱼	四川路桥
皇氏乳业	江中药业
3日	3日
方正科技	华天酒店
中达股份	沙河股份
长园集团	深康佳A
皇氏乳业	利源精制
武昌鱼	宁波港
10日	10日
方正科技	华天酒店
中达股份	沙河股份
三钢闽光	韶能股份
*ST南钢	深康佳A
天桥起重	利源精制

(据东方财富通)  
本报记者 李娜 整理

# HG 美国投资移民·税务·购房

## 精选美国EB-5项目--世界500强大型国企绿地集团 ——洛杉矶·绿地中心——

投资50万美元  
全家拿美国绿卡  
多个精品项目供选择

移民让出国留学不花钱  
子女免费优先就读北美名校

☆☆☆☆☆ 办理欧洲、中美洲多国移民 ☆☆☆☆☆  
★ 买房或捐赠一步到位拿护照,畅行180个国家和地区  
★ 安提瓜捐款25万美元,三个月拿护照

www.visa800.com  
鲁公境准字[2012]0004号

免费咨询: 0535-6684148 400-699-0808  
办公地点: 烟台市芝罘区南大街9号金都大厦1518、1519室